

2009年11月16日

各 位

ティーエルロジコム株式会社 SBSホールディングス株式会社

# ティーエルロジコム所沢支店を開設!

一倉庫を併設した機動性の高い営業拠点ー

ティーエルロジコム株式会社(社長:鎌田正彦、本社:東京都墨田区)は、首都圏の新たな営業拠点となる「所沢支店」が本日開所いたしましたのでお知らせいたします。

#### ■ 支店開設の経緯

この所沢支店は、SBSグループの拠点効率化に向けた取り組みの一つで、従来の永福 町支店の有効活用に伴う移設先として開設いたしました。また、今後も拠点効率化の方針 に従い、同所に他支店を併合するなどして営業力の強化を図ってまいります。

# ■ 支店の特徴

同支店には、センター機能として垂直搬送機を含む計3基の荷物用エレベーターを配備 した約1350坪の倉庫が併設されており、首都圏北部エリアの営業拠点として機動性の高い サービスの提供を目指しております。また、約50台の保有車両についても、約半数に低公 害車であるCNG車両を配備し、環境にも十分配慮した運営を行ってまいります。

#### ■ 所沢支店の概要

名 称 ティーエルロジコム 所沢支店

所 在 地 埼玉県所沢市大字中富月野原 902

構 造 2階建 鉄骨構造

敷地面積 8,692.87㎡ (2,629.59坪)

延床面積 4,973.00㎡ (1,504.33坪)

事務所等 約 150坪

倉 庫 約1350坪

その他 荷物 EV:2基/垂直搬送機:1基

駐車場:56台



SBSグループは、グループの資産を十分に活かせるよう、これからも拠点を含めた資産の効率化を進め、当社グループが進めるワンストップ型物流サービスを中心に、お客様の物流課題に最適なソリューションを提供してまいります。

ティーエルロジコム所沢支店 営業に関するお問い合わせ先

所沢支店 支店長 平部 (ひらべ): 04-2990-3558

以上

# **SBS Group News**



# ■ご参考

### <ティーエルロジコム株式会社概要>

本 社:〒130-0012 東京都墨田区太平4丁目1番3号 オリナスタワー11F

代表者:代表取締役社長鎌田正彦

設 立:1940年

親 会 社: SBSホールディングス株式会社

資本金: 28 億 46 百万円 (2008 年 12 月末現在) 売上高: 397 億円 (2008 年 12 月末現在) 従業員数: 1,419 名 (2008 年 12 月末現在)

事業所:関東を中心に東北、上海(中国)などに約70拠点を設置関係会社:ティーエルトランスポートなど5社の子会社を展開

事業内容:60 年以上にわたる物流の豊富な経験とノウハウを持つ東急ロジスティックが

2006年1月に社名変更したティーエルロジコムは、SBSグループの総合物流事業のコア会社として、3PL・センター物流・倉庫・流通加工・運輸・通運・国際物流・館内物流・施設移転・オフィス移転・引越しなどお客様のあらゆる

物流プランを一貫したサービス体制でサポートしています。

U R L: http://www.tl-logicom.co.jp

## <SBSホールディングス株式会社概要>

本 社: 〒130-0012 東京都墨田区太平4丁目1番3号 オリナスタワー11F

代表 者:代表取締役社長 鎌田 正彦

設 立: 1987 年

上 場:2003 年 ジャスダック証券取引所 資 本 金:38 億円 (2008 年 12 月末現在)

売 上 高:1,394億円 (2008年12月末現在、連結) 従業員数:4,316名 (2008年12月末現在、連結)

事業内容: SBSホールディングス株式会社を中核とするSBSグループは、1987 年の創

業以来、物流に関する事業インフラを全面的にご提供する「事業インフラプロバイダー」標榜し、お客様の利益創造に貢献してまいりました。グループ内には、食品から超重量物までさまざまな商品を扱う企業群、路線、区域、即日配送からメーリングまで多様な配送形態にお応えできる企業群、そして、物流施設開発(金融)、マーケティング、情報システム、環境物流などの専門的な企業群を有しております。これらグループ企業間のシナジー効果を追求し続けることで、SBSグループは常にお客様の成長を支える新しい物流サービスを創造

し、ご提供してまいります。

U R L: http://www.sbs-group.co.jp

### ■本件に関するお客様からのお問い合わせ先

ティーエルロジコム株式会社

総務部 TEL:03-3829-2340、FAX:03-3829-2390

# ■本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

SBSホールディングス株式会社

IR·広報部 早乙女 良之 TEL:03-3829-2240/e-mail:contact11@sbs-group.co.jp

※当資料に掲載されている情報は、発表日現在の情報です。その後予告なしに変更されることがございますので、 あらかじめご了承ください。

以上